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10 ile 14 sayilarinin ortak katlarindan kag tanesinin 100 ile 600 arasinda oldugunu

hesap makinesinden yararlanarak bulunuz. 10'sn kaHe 740,29, 20,{0,50,60 20, Yo
L | 127 ’ (4 =

10 ile 1450 ea kiaguk ordal kablari: 30 nlia »  :14,22,42,56,20,8¢

En koeak orfml kahn kadlos - +0,140,2.10,280,359,420 430,560,630

100 ile 600 owrasin ler;440,210,220,350, 429,490,560 => F4ones,

Problem 1

Bir markette cikolatanin adet fiyati 12 TL, biskuvinin adet fiyati 18 TL'dir. Selma’nin aldigi
cikolatalara 6dedigi para miktari 70 ile 80 TL arasindadir.

Cikolata ve biskivilere 6denen(6iktar e§i§)olduguna gore asagidaki sorulari ce-
vaplayiniz.

a) Selma’nin ¢ikolatalara 6dedigi para miktarini bulunuz.
Gikolato fivah 12 TL Biskuvi: 18TL 334 ile 80 arasinoln

12'Ain kaklart 42,264,336 4% ,60,27,84,%6
180 kotlart (4%,36,54[#2,80,108 =54 oldpn don F2TL oded;

b) Selma’nin kag adet biskuvi aldigini bulunuz.
2= 448 (Biskivi fiyads olan 18 0n & kats)
Ladetbiskavi aldi

Problem 2

TEMMUZ AGUSTOS EYLUL
Pt |Sa|[Ca [Pe |Cu | Ct | Pa Pt |Sa [Ca [Pe |Cu | Ct | Pa Pt |Sa |Ca |Pe |Cu | Ct | Pa
MN|2[3[4]5]6s 1123 11(2) 34567

718 |9 |10 11|12 |13 4 |5 (6|7 |8 ]9 |10 8 19 |10 |11 |12 |13 |14
14 (15 |16 |17 |18 | 19 | 20 1 (12|13 |14 |15 |16 | 17 15 (16 |17 |18 | 19 [ 20 | 21
21122 |23 |24 |25 |26 |27 18 119 |20 |21 |22 |23 | 24 22 |23 |24 |25 |26 |27 | 28
28 [ 29 | 30 | 31 25|26 |27 |28 |29 |30 |31 29 | 30

Isparta Sehir Hastanesinde ¢alisan Doktor Hasan 7 giinde bir, Doktor Nihan 9 glinde bir
ndbet tutmaktadir.

Birlikte ilk nébetlerini 1 Temmuz 2025’te tuttuklarina gore birlikte ikinci nobetlerini
hangi giin tutarlar?

Fain kabari : #,44,24,28,3542,43,56 (2,70 ikinci nobed: 62 pbn
'un kotlar : 9,18,1?,26,45,54,@?1 sonra birlikde futarlar:
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